M8 – úprava výrazů vytýkáním – VII.
1. Rozlož na součin (kde jsou obě znaménka –, vytkni před závorku i znaménko –)

	a) 5a5 – 10a4 =

	b) 3x + 6y =

	c) 7 – 14m =

	d) 10a3b4 – 15a4b3 =

	e) 6x + 9xy – 18xyz

	f) – a3b2 – a2b2 =

	g) – 13y2 – 26y4 =

	h) 17x3y2z + 14xy2y3 =

	i) –6b2 – 4b3 =

	


2. Uprav na součin vytknutím závorky

	a) x(y – 1) – z(y – 1) =

	b) p(a – b) + 3q(a – b) =

	c) a – y + x(a – y) =

	d) 3y(2a – 5) + 2a – 5 =

	e) 3/4 (2x + 3y) – 2/5a(2x + 3y) +1/8c(2x + 3y) =


3. Upravte na součin vytknutím závorky a vytknutím – před závorku

	a) a(1 – x) + b(x – 1) =

	b) y(a – 3b) – 8z(3b – a) =

	c) m(r – 4s) + n (4s – r) =

	d) 4(8p – 9) – (9 – 8p) =

	e) 3s3(6d – 2c) + 2(2c – 6d) =

	f) 36c(x2 – 2) + (2 – x2) =


4. Rozložte na součin

	a) 3h – 7s + 3d (7s – 3h) =

	b) 2u – 5v + 3r(5v – 2u) =

	c) 6u – v – 5r(v – 6u) =

	d) 4a – 3b – 3(3b – 4a) =

	

	e) –5a – 7b + 8(5a + 7b) =

	f) 4x – 5c(y – 4x) – y =

	g) y – 3(6x – y) – 6x =


5. Mnohočlen upravte na součin postupným vytýkáním

	a) ax + ay + 3x + 3y =

	b) 8m + 8n + am + an =

	c) 5a + 5b + ax + bx =

	d) 4x – 4 + ax – a =

	e) y – 3x – 1 + 3xy =

	f) 4m + 6mx + 10m + 15nx =

	g) 6m – 18 + mn – 3n =

	h) x3 + x2 + x + 1 =

	i) y4 + y3 – y – 1 =

	j) mn – 5m – n + 5 =

	k) 2r3 – r2 – 12r + 6 =
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